

深耕细作求发展 技术引进促创新

股份公司新闻(李文全报道) 为了进一步增强公司产品创新、技术创新能力,丰富公司产品设计内涵外延,增加产品附加值,提高设计人员和技术人员的业务水平,提升公司品牌形象、产品竞争力及公司在行业中的地位,公司聘请意大利Riccardo Rami Studio Srl设计公司进行为期一年的产品开发指导、技术咨询等服务工作。2月4-6日,意大利设计团队在公司举办了首次项目开发讲座,股份公司产品设计人员参加了讲座并交流互动。

2018年公司以深化改革和提质增效为核心,以创新管

理和精准对标为抓手,围绕提高全面盈利工作重点,在深耕细作国内传统市场的同时,围绕“一带一路”发展战略,积极响应产品“走出去”的策略,股份公司主动与各类机构、同行企业合作,积极培育业务板块新的增长点。为此,公司聘请意大利Riccardo Rami Studio Srl设计公司对公司进行产品开发指导、技术咨询工作,此项工作分为两个阶段进行,以

便于设计、技术人员更好地学习、消化与吸收,稳步推进公司生产经营发展再上新的台阶。

为高效开展产品开发设计工作,公司成立意大利设计团队工作组,第一阶段工作目标是在生产过程中根据自己所分担的指标做到有的放矢,月底依据完成情况进行奖惩,并对部分现场管理不到位地方及时进行整顿。对标管理是现代化企业最主要的管理工具之一,也是提高管理水平的重要手段和途径。公司出城入园后,为了实现“做精做强毛纺主业”的发展战略目标,迫切需要生产厂深入查找和分析自身存在的差距与不足,不断完善和改进现有生产工艺和操作技术以及管理制度,优化流程,挖掘潜力,提高竞争力,追赶或超越行业标杆企业。

2018年,纺纱厂将紧紧围绕公司生产经营方针,紧扣对标管理,总结经验教训,提前筹划,将问题、隐患吃透,针对问题隐患制定得力措施,以固标为工作重点,促使全体员工真正践行十九大精神,在平凡的工作岗位上认真履行职责,为完成公司的生产经营各项工作而努力奋斗。

对标找差距 赶超争先进

纺纱厂制定措施深入推进对标管理

纺纱厂消息(宋翠红报道) 公司对标管理实施两年以来,纺纱厂深化管理、创新思维、强化措施,以同行一流企业为目标,以过程管理为抓手,结合公司生产经营方针及对标管理要求,纺纱厂成立了对标管理工作小组,较好地完成了2017年对标管理的各项工作任务。

2017年,经过全体员工共同努力,纺纱厂的生产指标、安全管理、现场管理、设备保养、节能降耗、人员管理、岗位优化、操作培训等取得了较好的成绩。累计达标率81.25,平均纱支79.26支,同比提高5.15%;在生产难度系数增加的前提下,筒纱产量完成120.68万公斤,较2016年多生产57900KG,同比上升5.04%;复精梳制成率完成97.64%,较2016年节约毛团11119.68KG,同比上升0.81%;筒纱制成率完成94.27%,较2016年节约筒纱1327.48KG,同比上升0.11%;成品疵疵结解完成0.011只/百米,较2016年少结解87只,同比减少16.67%;成品疵疵降等完成0.013%,较2016年少降等435米,同比减少

43.48%;复精梳一等品率完成92.69%,同比提高5.33%;机配件完成55.14元/百公斤,同比减少14.93%;机物料完成27.66元/百公斤,同比减少1.28%;包装材料完成1.06元/百公斤,同比减少35.75%;助剂完成23.97元/百公斤,同比减少6.88%;水耗完成296.58吨/月,节约1121吨,同比下降23.95%;电耗完成624.87度/百公斤,节约用电182588.84度,同比下降2.36%;纺纱用工减少24人,同比减少5.33%。综上指标所述,纺纱厂同比节约资金397.27万元,全年未发生安全责任事故;无恶性质量操作、工艺、设备事故发生,与上下道工序衔接顺畅,无各种违规违纪现象的发生。

学思悟践十九大 砥砺奋进一八年

充分发挥新时代党员先锋模范作用

纺纱厂 寇宗莲

粒、毛块带入;另一方面改善纱线毛羽,减少纱线经过工艺通道后产生的芝麻纱现象,最终改善纱线外观质量,减少呢面小疵点。三是逐步调整前纺、复精梳针梳机皮辊,减少扫梳过程中毛粒、毛块的带入。四是针对细纱和罗卡机台皮辊表面划伤情况,逐步计划复磨,减少纱线刮毛现象,改善纱线外观。

五是整顿同和游动吸风,调整游动吸风吹风口位置及吹风量,使其达到不增加断头、清洁机台的作用。

二、严抓纱线条干。一是有效监控复精梳CV值控制,做好基础铺垫工作。二是配合设备分析解决两台进口头针、法国三针、安德烈三针CV偏高问题,做好过程控制。三是复磨

工作,及时查缺补漏,完善质量控制及预防措施,减少过程控制有形消耗,提高筒纱制成率。四是细化倍捻留尾纱管理,针对不同机型,摸索出留尾纱操作要求,在保证纱线质量的前提下,尽可能减少留尾纱,减少双倍捻有形消耗,提高筒纱制成率。五是优化小批量试验控制办法,在保证质量前提下,尽可能做到以大带小,减少升头、了机消耗,提高小批量制成率。

四、抓好操作培训,提升操作水平。一是盯紧新员工培训,将新工不规范的操作行为消除于萌芽初期,减少新工不规范操作带来的质量隐患。二是严格按照操作法要求培训操作工,重点培训机台卫生巡回清

洁,督促操作工养成机台卫生清洁习惯,减少毛粒、毛块带入,改善纱线外观质量。三是结合2018年培训计划,一季度加强操作理论培训,采取纱批概念闭卷考试和质量管理人员随时抽查纱批概念的方式,杜绝因操作工纱批概念不清造成质量隐患。

党的十九大召开以来,纺纱厂党支部积极组织开展学习贯彻党的十九大精神,为了深刻领会和全面把握十九大报告的科学内涵和精神实质,多次组织全体党员学习十九大报告内容。正如习近平同志在党的十九大报告中指出,行百里者半九十,中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。公司的质量管理也不是一朝一夕之事,需要充分发挥党员先锋模范作用,使纺纱厂的纱线品质的稳定提升与纱线制成率的提升得到有力推进,作为一名党员与质量主管,我将一步一个脚印的踏踏实实干好每一件事,为公司生产经营工作贡献力量。

动力保障部消息(张红报道) 2017年,设备动力保障部紧紧围绕公司对标管理目标,加强对设备保养检修、培训、机配件采购、消耗管理及修旧利废等方面工作监管,在各生产厂力力的配合下,设备完好率达到了98.68%(计划指标96%)以上,全年完成机配件百兆消耗28.04元(计划指标29元),较2016年节约资金16.82万元,全年修旧利废可节约资金24.46万元。设备故障率和停台在控制范围内。

2018年是公司出城入园项目设备投入运行的第四个年头,也是公司设备运行的关键年,许多设备的工艺部件都达到正常使用寿命年限,机配件消耗和设备故障逐渐上升。目前,公司共有专用设备536台,其中进口设备80个机型287台,占总设备的53.5%;国产设备148个机型249台,占总设备的46.5%;新增设备261台,占总设备的48.7%。因此,设备的维护保养、技术的消化吸收和培训工作将是设备

动力保障部在新的一年里的工作重点。

2018年,设备动力保障部将按照公司对标管理工作的要求,积极同各生产厂探索设备在运行和生产中出现的各种问题,协调与工艺、质量等方面存在的矛盾及解决办法,在解决问题过程中不断提升对设备的消化吸收能力,将总结的经验及时对挡车工、修机保全工、电工及工艺员做专题培训,提高全体员工的技术水平。设备动力保障部将不断完善设备对标技术标准,加强设备和生产的沟通,确保按周期和要求进行设备的检修和保养,提高设备运转效率;加强设备、工艺和操作的沟通与配合,充分发挥设备的最佳效率,提高设备完好率,降低机配件消耗,提升设备管理水平。同时,严格执行机配件采购计划、领用及耗用的审核和监督,并采取比价采购,合理控制消耗,尽可能节约成本。设备动力保障部将继续加强修旧利废工作,降低消耗,节约资金。

洁,督促操作工养成机台卫生清洁习惯,减少毛粒、毛块带入,改善纱线外观质量。三是结合2018年培训计划,一季度加强操作理论培训,采取纱批概念闭卷考试和质量管理人员随时抽查纱批概念的方式,杜绝因操作工纱批概念不清造成质量隐患。

党的十九大召开以来,纺纱厂党支部积极组织开展学习贯彻党的十九大精神,为了深刻领会和全面把握十九大报告的科学内涵和精神实质,多次组织全体党员学习十九大报告内容。正如习近平同志在党的十九大报告中指出,行百里者半九十,中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。公司的质量管理也不是一朝一夕之事,需要充分发挥党员先锋模范作用,使纺纱厂的纱线品质的稳定提升与纱线制成率的提升得到有力推进,作为一名党员与质量主管,我将一步一个脚印的踏踏实实干好每一件事,为公司生产经营工作贡献力量。

元宵佳节

农历正月十五元宵节是春节之后的第一个重要节日。中国幅员辽阔,历史悠久,所以关于元宵节的习俗在全国各地也不尽相同,其中吃元宵、赏花灯、舞龙、舞狮子等是元宵节几项重要民间习俗。

正月十五吃元宵,是在中国由来已久的习俗。元宵即“汤圆”,它的做法成份风味各异,但是吃元宵代表的意义却相同:代表着团团圆圆和和美美,日子越过越红火。俗语有句话叫“和气生财”,说明家庭的和睦以及家人的团圆对于一个完整的家庭来讲是多么重要的因素。因此,在元宵节一定要和家人吃上“元宵”。

赏花灯,自从元宵节张灯之俗形成以后,千百年来都以正月十五张灯观灯为一大盛事。这天晚上,游玩观灯的百姓不计其数。大家通宵达旦,尽情欢乐,热闹非凡。

“猜灯谜”又叫“打灯谜”,是南宋以后增加的一项元宵节活动。灯谜最早是由谜语发展而来的,谜语悬之于灯,供人猜射,始于南宋。因为谜语能启迪智慧又饶有兴趣,所以深受社会各阶层欢迎。

耍龙灯,也称舞龙灯或龙舞。它的起源可以追溯到上古时代。传说,早在黄帝时期,在一种《清角》的大型歌舞中,就出现过由人扮演的龙头鸟身的形象,其后又编排了六条蛟龙互相穿插的舞蹈场面。见于文字记载的龙舞,是汉代张衡的《西京赋》,作者在对百戏的铺叙中对龙舞作了生动的描绘。

而据《隋书·音乐志》记载,隋炀帝时类似百戏中龙舞表演的《黄龙变》也非常精彩,龙舞流行于我国很多地方。中华民族崇尚龙,把龙作为吉祥的象征。李时珍《本草纲目》说:“龙,其形有九:身似蛇,脸似马,角似鹿,眼似兔,耳似牛,腹似蜃,鳞似鲤,爪似鹰,掌似虎是也。”在古人的心目中,龙具有呼风唤雨、消灾除疫的功能,而我国自古即以农业立国,风调雨顺对于生产生活具有极为重要的意义,所以古人极力希冀得到龙的庇佑,由此形成了在祭祀时舞龙和在元宵节舞龙灯的习俗。

舞狮子,是我国优秀的民间艺术,每逢元宵佳节或集会庆典,民间都以狮舞前来助兴。这一习俗起源于三国时期,南北朝时开始流行,至今已有一千多年的历史。据传说,它最早是从西域传入的,狮子是文殊菩萨的坐骑,随着佛教传入中国,舞狮子的活动也输入中国。狮子是汉武帝派张骞出使西域后,和孔雀等一同带回的贡品。而狮舞的技艺却是引自西凉的“假面戏”,也有人认为狮舞是五世纪时传入于军队,后来传入民间的。两种说法都各有依据,今天已很难判断其是非。不过,唐代时狮舞已成为盛行于宫廷、军旅、民间的一项活动。

离都市,英美风格的主题;6.Urban Jungle都市丛林,色彩鲜艳的运动主题。各主题对应于套西、单西、单裤、大衣、衬衫等产品类型中的部分或者全部。

同时,意大利设计团队还对于公司在设备、工艺、色彩,平面展示,立体展示,服装打样、样品制作等方面存在的不足提出建议和意见,并对下次产品设计对接工作进行了妥善安排。公司设计人员将依照工作组的安排部署,积极对接,进一步领会设计要领,虚心学习,做好新知识的消化与吸收工作。

动力保障部持续提升设备管理水平为生产保驾护航

派神之声

PAISHEN派神 兰州三毛纺织集团公司 兰州三毛实业股份公司主办
2018年3月1日 第5期 总第931期 内部资料 免费交流

三毛派神获得质量环境职业健康安全三体系认证证书 三毛派神产品质量国家免检
三毛派神网址: www.chinapaishen.com 《派神之声》被评为全纺最具影响力企业报

兰州三毛召开2017年度党员领导干部民主生活会

办公室消息(宋向红报道) 按照省国投集团党委关于开好2017年度党员领导干部民主生活会的要求,兰州三毛两级公司党委于2月12日召开了党员领导干部民主生活会。省国投集团第三督导组组长、省国投集团党委副书记张心灵莅临会议提出督导要求并作指导点评讲话。省国投集团第三督导组成员,省国投集团党群工作部部长李彪;省国投集团第三督导组成员,省国投集团监察室一级经理郭雪清等督导组成员全程指导会议。会议由兰州三毛两级公司党委书记、董事长阮英主持,10名党员领导干部参加会议,公司党委办公室、纪检办公室、公司办公室的负责人列席会议。



兰州三毛召开2017年度党员领导干部民主生活会 李玉香摄

这次民主生活会以“认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻落实党的十九大各项决策部署”为主题,对照党章,对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》精神,对照初心和使命,坚持理论联系实际,坚持问题导向,强化问题意识,从六个方面认真查摆问题,深挖思想根源,充分发扬民主,严肃开展批评与自我批评,不断增强班子发现和解决自身问题的能力,同时针对查摆出的问题,明确了整改措施和努力方向,民主生活会达到了预期的目的。

民主生活会开始前,张心灵副书记对开好民主生活会提出要求讲话,他传达了省委、省国投集团党委关于开好2017年度县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的有关要求,提三点希望:一要切实提高政治站位,二要深入查摆剖析问题,三要认真开展批评和自我批评。

会议首先由两级公司党委书记、董事长阮英通报了2016年度公司党员领导干部民主生活会给予充分肯定。他指出,这次民主生活会开得非常成功,本次民主生活会筹备情况,并代表公司党委对照检查,深入查摆学习贯彻习近平

宣传部消息(李玉香报道) 2月26日早晨,公司办公楼前彩带飘飘,鲜花凌空开放,在办公楼前隆重举行了欢送全国人大代表范冬云同志赴京参会议事。集团公司党委副书记、副董事长、总经理李彦学主持欢送仪式并致辞,股份公司党委书记李彦学、总经理单小东作重要讲话。公司领导杨素文、申智峰、梁西山、谭小毅、柳雷、李建真等领导出席欢送仪式,各单位、部门约100多名职工参加欢送仪式。

单小东对范冬云同志当选为全国人大代表表示祝贺。他在讲话中对范冬云出席十三届全国人民代表大会提出三点希望,一是要精神饱满,带着三毛人良好的精神风貌去参会;二是要人大代表使命光荣,要牢记使命,要认真依法履行好人大代表的职责;三是要充分利用参加会议的机会宣传推介兰州三毛,助力公司更好的发展。

范冬云同志通过自己的努力和公司的培养,多年来获得省市、公司多项荣誉,成为全体员工中成绩突出的佼佼者。这次出席全国人民代表大会大,责任重大,使命

公司欢送全国人大代表范冬云同志赴京参会



公司欢送全国人大代表范冬云同志赴京参会 李玉香摄



分,二是会议整体上质量较高。他同时指出了班子成员在对照检查中存在的不足,提出了三点建议:一是班子成员要进一步加强理论学习,二是查摆问题要聚焦企业实际工作,三是要认真梳理问题着力进行整改。张心灵书记还对春节及全国“两会”期间的安全生产、维护稳定以及党建工作作了强调和安排。

阮英代表党委班子作了表态发言。他表示,督导组一行对今天的会议进行了全程指导,张心灵书记做了很好的点评,给予了充分肯定,并结合省国投集团要求和公司党委实际,对我们提出了非常中肯的意见建议,对班子及班子成员提出了明确要求,这既是对我们的鼓励,也是鞭策,十分宝贵。我们一定虚心接受,切实领会,落实好要求,认真改进行件落实,不断取得解决问题的实际效果。二是要将民主生活会召开情况进行梳理汇总,形成民主生活会召开情况报告,按要求及时报送省国投集团党委。三是要对征求到的意见建议进一步梳理,班子成员要主动认领,认真思考,深入查找产生问题的内在根源,制定切实可行的整改措施,认真进行整改落实。四是对班子成员提出的相互批评意见,每名同志要正确理解、正确对待,积极整改,达到更进一团结的目的。他说,兰州三毛改革发展任重道远,但未来前景充满希望。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以这次民主生活会为契机,不忘初心,牢记使命,强化责任,为公司转型发展取得新成绩而努力奋斗。

公司开展节前安全大检查



单小东带队正在检查生产区安全工作

宣传部消息(李玉香报道) 新春佳节来临之际,为确保安全生产,杜绝各类安全事故的发生,公司组织了一次安全生产及现场综合大检查,对公司产业园区各区域的安全生产、矛盾纠纷、物资存储、环境卫生、通勤安全和保障、食堂卫生和食品安全、消防治安、员工宿舍安全用电及物业所辖区域的安全环境进行综合治理。

2月11日下午,公司安委会领导及各生产厂、部室安委会成员组织进行综合检查。集团公司党委副书记、总经理李彦学,股份公司副总经理梁西山带队对产业园区生活区、员工餐厅、单身公寓、运输公司等进行了专项检查。股份公司党委副书记、总经理单小东,副总经理谭小毅等带队对各生产车间现场及各综合库房进行专项检查。通过地

毯式、无死角的严查安全隐患,对各单位、各部门要落实整改安全生产大检查中查出的问题,提出了整改要求,限期堵塞管理漏洞,确保环境卫生整洁、通勤安全、消防设施、消防通道的畅通、安全用电、用火、用气、用水,确保地下管道的畅通,不留隐患。对于本单位管理中的薄弱环节和排查出的问题,要建立安全隐患问题整改清单,逐一责任到人,即刻整改,监督落实。此前,集团公司副总经理申智峰带队对老区老厂房、经纬城小区、三毛小区及职工医院所属区域进行了安全隐患排查,对存在问题的区域提出了整改要求,限期整改。

公司要求,为了全体员工的人身安全 and 公司的整体利益,各生产单位要牢固树立安全生产“红线意识”和“底线思维”,消除安全隐患,建立安全有效的生产和生活环境,为2018年春节后生产营造出安全、稳定、祥和的良好环境。

齐心协力抓质量 真心实意保健康

公司新建浅色防污通道投入使用

纺纱厂消息(寇宗莲 高增祥报道) 生产浅色、艳丽产品防止异色纤维飞入是纺纱厂、织布厂各工序一直难以攻克的难题,为了降低坯布异纤百米公分数,提高纱线质量,年初,公司在纺纱厂、织布厂用轻薄透气白色纱帘建成浅色防污生产通道,现投入使用,效果良好。

纺纱厂生产浅色艳丽产品,生产工艺流程涉及设备共计28台左右,每个机台机械单元又多,每次浅色产品上机保全工倾尽全力,全员出动历时半月才能完成机台清洁工作。擦车劳动强度大,每次擦车所用棉布、酒精,搭建隔帘塑料等材料耗资高达3000元之多。

各道工序连续擦车,间歇时间多,导致产品生产周期延长。之前所用塑料隔帘透气性差,一线员工长期围绕机台巡回,出汗多,身体潮湿,呼吸不畅、排汗不利、体感不爽。尤其是捻锭机台,温度一高纱线油杯就出现漏油现象,油纱就

公司党委开展慰问生活困难党员活动

宣传部消息 春节前夕,根据省国投集团党委的统一安排,公司党委组织开展了对生活困难党员的集中慰问活动。公司党委通过积极协调,及时将困难党员慰问专款拨付到各党支部,由公司领导带

领各党支部书记分别到51名困难党员家中开展迎春祝福慰问活动,向每名困难党员手中发放了500元慰问金,将上级党组织的关怀和温暖、将公司党委的诚挚问候和美好祝愿送到困难党员心里。在慰

问过程中,困难党员心情十分激动,连连表达感谢上级党组织和公司党委对他们的关心和关爱,纷纷表示一定不忘党组织的重托和期望,战胜困难,干好工作,为公司生产经营发展贡献力量。



李彦学带队正在检查老厂区安全工作

办公室消息(宋向红报道) 2018年2月12日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理李彦学到位于西固的公司老厂区检查安全卫生工作,股份公司党委书记、副总经理杨素文、集团公司党委委员、纪委书记、副总经理申智峰陪同检查。安全保卫部、公司办公室和物业公司等部门负责人陪同参加检查工作。

李彦学等领导先后来到经纬城小区、三毛小区等职工生活的重点区域,对环境卫生整治、消防安全和水电供应设施、物业管理、节日安全值班等工作进行了详细检查,实地了解了经纬城地下车库租售、工程验收准备等相关情况。

检查过程中,李彦学强调指出,老厂区各单要提高政治

李彦学检查老厂区安全工作

站位,进一步提高安全责任意识,认真落实安全责任,切实维护公司和社会和谐发展的大局出发,切实加强节日期间住宅小区安全管理工作,着力营造安全稳定的生活环境,确保广大职工及家属能度过一个安全祥和的新春佳节。同时,相关部门要加强项目运营管理,做好工程项目后续收尾工作,为实现项目运营增收、加快公司多元发展创造条件。

走访困难户 帮扶暖人心

职工医院领导走访慰问三毛小区特困家庭



医护人员正在为张建量血压

职工医院消息(吴晓玲报道) 新春佳节即将来临,为了让三毛小区的残疾人,孤寡老人也能过一个温馨年,1月29日下午,职工医院院长张和平同西固区红十字会相关人员、医院部分医护人员对三毛小区的4户困难家庭进行走访慰问,为他们每户家庭送去了大米、面和食用油等慰问品,并送去了新春的祝福。

此次慰问对象为残疾人,孤寡老人等因各种原因致贫的特困家庭。家住三毛小区车喜莲同志,刚做完乳腺瘤手术,她儿子患有强制性骨质狭窄,常年卧床,家庭十分

困难;住在三毛小区14号楼7单元的张建,下肢瘫痪,卧病在床;18号楼4单元的王录义也是下肢瘫痪,常年行动不便。在走访过程中,医院领导一行详细询问了各户的生活情况,了解他们生活中存在的困难和需求,表达了公司对他们的关心和慰问。同时,医务人员为他们进行了血压测量和血糖的检查。受助家庭对此次慰问十分感谢,他们表示一定会鼓起勇气,勇敢面对困难,坚强地生活。走访慰问困难户,就是真正把温暖送到弱势群体的心坎里,使他们切实感受到来自公司的关怀和温暖。

1、减少电脑伤害策略:连续工作1小时后应休息十分钟左右。室内光线要适宜,且保持通风干爽。注意正确的操作姿势。保持皮肤清洁。

2、苹果的另类疗效:消除口臭!用苹果汁刷牙,可消除口臭,还可保持牙齿洁白,但切记刷牙后要用牙膏刷一遍牙。

3、用大号针头的废旧注射器,把胶水或其他无色、无腐蚀、流动性较好的粘合剂,均匀适量注入西服的气泡处,再熨干、熨平,西服会挺括如初。

4、开启干白葡萄酒的软木塞:将酒瓶握手中,用瓶底轻撞墙壁,木塞会慢慢向外顶,当顶出近一半时,停,待瓶中气泡消失后,木塞一拔即起。

5、仰卧位是护送急症病人的常用体位。如病人处于昏迷状态,还应将其头部偏向一侧,以免咽喉部分泌物或呕吐物吸入气管,引起窒息。

6、毛巾常洗且每隔一段时间用肥皂、洗衣粉或碱液煮沸几分钟,可防发霉。煮沸时毛巾应全部浸水中,以免与空气接触发生氧化而降低柔软度。

7、将急症病人护送医院时,心力衰竭或支气管哮喘病人适用坐位;一侧肺炎、气胸、胸腔积液病人适用侧卧位,且歪向患侧,有利保持呼吸功能。

8、袋装牛奶冬季或冰箱放置后,其油脂会凝结附着在袋壁上,不易刮下,可在煮之前将其放暖气片上或火炉旁预热片刻,油脂即溶。

9、冬季室内温度不够易诱发疾病。家中应配备加湿器,此外,向上洒些水、用湿拖把每天拖几次地,或在室内养几盆水仙花也能增加湿度。

10、毛衣穿久了,有些部位会磨得发亮,可用醋、水各半的混合液在发亮部位喷洒一下,再洗涤,就可恢复原样。

11、辨识鲜鱼:鲜鱼外表鲜艳、鱼体完整无损害、鳞片整齐、眼球清晰、鳃无异味、肌肉坚实有弹性;冻鱼除以上要求外,表层要无干缩、油烧状。

12、巧克力不宜放冰箱中冷存。巧克力在冰箱中冷存后,一旦取出,在室温条件下其表面会结出一层白霜,且极易发霉变质,失去原味。

13、清洗钻石:先将钻饰放盛有温和清洁剂或肥皂的小碟中约半小时,再用小软刷刷刷,用自来水冲洗后擦干即可,冲洗时将水池堵住,以防万一。

14、市场上的海蟹以梭子蟹为多,也称枪蟹,优质的枪蟹蟹体暗紫发青,比较重,蟹甲有青白色云斑,两尖角无损,四对足硬朗。

兰州电视台深入生产一线 采访全国人大代表范冬云



兰州电视台记者正在生产现场采访范冬云同志 李玉香摄

宣传部消息(李玉香报道) 2月23日,兰州电视台新闻频道记者深入纺纱厂生产一线,对当选为全国人大代表的公司员工范冬云同志进行现场采访。在第十三届全国人民代表大会召开之际,范冬云作为甘肃代表团唯一一位纺织企业一线员工的人大代表,肩负纺织企业一线产业工人向大会建言献策的重任,成为各方媒体关注的焦点。集团公司党委副书记、副董事长、总经理李彦学,股份公司副总经理谭小毅等领导陪同采访。

当记者问起是如何获得这么多荣誉时,范冬云面带微笑坦然而自信地说,自1991年招工进入兰州三毛厂当了一名工人,自己见证了兰州三毛发展的历程,也从一名新工成长为操作娴熟的技术能手。刚进厂时,为了提高接头的质量和速度,我常常下班后不离机台,不停地反复练习破捻,下班回家又刻苦练习成为各方媒体关注的焦点。集团公司党委副书记、副董事长、总经理李彦学,股份公司副总经理谭小毅等领导陪同采访。

李彦学谭小毅走访慰问公司员工范冬云

办公室消息(宋向红报道) 在2018年新春佳节来临之际,2月10日上午,李彦学、谭小毅等领导带着兰州三毛两级公司党委和行政班子的关心对全国人大代表、公司员工范冬云进行了走访慰问,并送上了慰问品,向范冬云一家表达了新春问候和节日祝福。公司工会、



李彦学慰问公司员工范冬云 宋向红摄

谭小毅说,更高的荣誉体现的是更大责任,也是需要汗水和辛酸的付出。希望范冬云要戒骄戒躁,在今后的工作中更加努力,进一步发扬大国工匠精神,积极做好传帮带工作,把党组织和公司的关心转化为工作动力,为实现公司转型升级发展做出新的更大贡献。范冬云及家人对公司的关心和表示感谢。范冬云表示将会更加努力地给予最大支持,特别是在工作、学习上要以更高的标准和要求做好支持工作,以减少后顾之忧,使她心无旁骛,以更加充沛精力履行好代表职责。

纺纱厂消息(寇宗莲报道) 元月1日下午,纺纱厂召开2018年生产经营目标责任书签订会,纺纱厂厂长宋翠红主持会议,纺纱厂各口管理人员21人参加了会议。会上,宋翠红对2017年纺纱厂生产经营指标及对标管理指标完成情况进行分析,宣读了2018年生产经营目标责任书,同时提出了2018年经营目标及工作计划,详细分析了2018年面临的生产现状及完成预期经营目标存在的困难和问题,并围绕2018年纺纱厂生产经营目标提出了工作思路和工作重点。

纺纱厂签订2018年工作目标责任书

会上,纺纱厂各级管理人员在各自目标责任书上签下了简单而郑重的的一笔,交的却是满满的、沉甸甸的责任。展望来年,各级管理人员表示,任务虽艰巨,但大家信心在、决心在、干劲在,只要团结协作、奋力拼搏,实干、苦干加巧干,心往一起走,劲往一处使,一定能

织布厂消息(杨峰报道) 为保证公司安全生产,及时消除火灾隐患,贯彻执行《安全生产法》和《消防管理条例》各项规章制度,提高员工的自我保护意识,防止事故的发生,确保公司的财产和员工的安全健康,1月12日,织布厂组织召开了安全管理目标责任书签订会,各工序相关管理人员参加会议。

会上,于海平厂长首先对安全生产的主要工作任务进行了说明,安全生产的内容涵盖了生产过程的方方面面。于海平要求员工都要熟记本岗位安全操作规程,熟练岗位操作法,增强职工的安全保护技能和自我防范意识。认真纠正工作中的不良习惯和做法,彻底杜绝违章操作、违章指挥、违反劳动纪律的三违现象,做到不伤害自己,不伤害别人,也不要被别人伤害。于海平强调,要把安全责任制落实到班组,严抓班组长落实安全责任环节,由班组将安全责任落实到个人,真正做到安全生产全员覆盖。各个岗位、工序、班组,对操作、设备运行、生产环境进行事故隐患排查和识别,确保生产一线的安全,在生产过程中发现安全隐患要及时处理和上报。各班组长要按规定严格守守对上轴车、落布车、工具箱、综框、综棒等金属材料工具的使用和摆放,引导职工正确佩戴耳塞等劳动保护用品,学会安全用电,对于电器出现的故障一律由专业电工操作维修,男职工必须在指定吸烟场所吸烟,做到防患于未然。

织布厂各口管理人员表示,严抓安全生产体现了公司以人为本,我们要努力学习安全知识,增强事故预防和应急处置能力,提高生产安全及消除各类火灾隐患的能力,安全是职工的生命线,职工是安全的负责人。我们要进一步增强紧迫感、责任感和使命感,牢固梳理安全意识,预防事故的发生,促进织布厂安全生产工作目标圆满完成,确保公司生产经营工作在安全的环境里持续稳定发展。

公司以精准对标推功能耗管理再上新台阶

动力保障部消息(刘国栋报道) 节能降耗是企业降低生产成本、提高经济效益的重要举措之一。2017年,动力保障部紧紧围绕公司的生产经营总体方针,持续实施能耗三级管理体系,将燃油耗指标分解到干到人,严控刚性支出和生产性能消耗,提高水、电、汽使用效率,降低综合能耗,全面超额完成了公司年初下达的指标任务。

2017年,动力保障部紧盯目标任务扎实推进各项工作:一是狠抓管理制度建立和督查落实。对公司各部门均制定了合理的消耗定额,并将每月定额完成情况直接与部门人员工资挂钩,实行节奖超罚的措施,极大激发了职工的

节能意识。二是狠抓日常基础管理,完善维修计划,从而杜绝跑冒滴漏,减少浪费现象。三是采取技术手段,合理优化公用设施运行参数,降低能耗。通过积极做好变压器合理减容、选用合理的无功补偿及最优供电方案;分时段合理调整锅炉输出压力;根据季节及天气变化合理设置空调温湿度等工作,既保证满足生产工艺需求,又避免过度供应造成能源消耗浪费。通过不懈努力,2017年公司燃动费水、电、汽三项消耗同比2016年分别下降5.87%、6.28%、11.6%。精纺呢绒水、电、汽三项消耗指标每米总消耗同比下降0.33元,同比节约燃动费143.5万元。

织布厂签订2018年安全管理目标责任书

能够按照既定节点完成经营目标。目标责任书的签订有助于增强各级管理人员的责任感,责任书明确了工作任务和工作目标,要履行好这些职责,完成好这些任务,实现好这些目标,责任心和使命感就是决定的因素。任务的完成是公司努力的结果,通过一级